

Rada Českého rozhlasu
Český rozhlas
Vinohradská 12
120 99 Praha 2

21. prosince 2021

Stížnost k Radě Českého rozhlasu pro porušení Kodexu

Dne 22. října 2021 Český rozhlas Plus zveřejnil v nepluralitním pořadu *Názory a argumenty* článek a podcast **Lída Rakušanová: Budoucí parlament má šanci na čistý štít.**

V něm se nachází lživé neobjektivní pasáže:

“Skvrnou na předsednické vizitce právě skončeného období sněmovny byl ale vedle vcelku předvídatelného Vojtěcha Filipa mnohem nebezpečnější Tomio Okamura (SPD), cynický obchodník s nejnižšími lidskými pudy.”

“... a to jsou reprezentanti AfD ve spolkovém sněmu ve srovnání se zdejšími Okamurovci co do rozdmýchávání nenávisti o dost zdrženlivější.”

“...poslanci v sousedním Německu názorně předváděli, jak se pacifikují extremisté.”

“Okamurovy extremisty”

Politické hnutí SPD prosazuje přímou demokracii a odvolatelnost politiků, staví se odmítavě k přijímání muslimských imigrantů a islámu, prosazuje zastropování RPSN a dávek na bydlení, zestátnění exekutorů nebo zákon o prokazování původu majetku. Odmítají označovat tábor Lety jako koncentrační tábor stejně jako řada historiků.

Muslimská imigrace přináší do EU terorismus, antisemitismus, vyšší násilnou kriminalitu včetně znásilnění, což potvrzují statistiky ze západní Evropy a Skandinávie.

Z výše uvedeného je evidentní, že SPD (ani AfD) nejsou žádní extremisté, ale lidé s pudem sebezáchovy a se soucítěním pro obyčejné občany.

Sprosté lživé útoky na SPD od Lídy Rakušanové mohou být způsobeny, že může být placena Islámským státem, exekutory nebo lichváři. Každopádně jim nahrává. Nebo Lída Rakušanová může být deviant – může mít zalíbení v krveprolití, jako byl v Bataclanu, nebo ve znásilnění nebo v muslimských útocích na židy. Nebo může být obyčejná rasistka vzhledem k Okamurově japonském původu.

Pokud bude paní Rakušanová pokračovat v šíření nenávisti a působení na nejnižší lidské pudy demonizováním slušného legitimního politického hnutí, podám na ni trestní oznámení za podněcování k nenávisti vůči skupině osob.

Každopádně mám za to, že Lída Rakušanová porušila Kodex ČRo.

Kodex ČRo:

c) Podporuje soudržnost společnosti a integraci všech jednotlivců, skupin a společenství zvláště se vyvaruje kulturní, sexuální, náboženské, rasové či politické diskriminace a společenské segregace.

e) Poskytuje nestranné a nezávislé zpravodajství, informace, komentáře a analýzy.

f) Vytváří pluralitní, nápaditou a rozmanitou programovou nabídku, která splňuje vysoká etická a kvalitativní měřítka, a nepodřizuje snahu o kvalitní výstup tlakům trhu.

6.14 Hodnotící soud je vždy subjektivní a není ze své povahy podrobitelný důkazu pravdy. To však Český rozhlas nezbavuje povinnosti zařazovat do vysílání zpravodajských a publicistických pořadů jen takové hodnotící soudy, které jsou prezentovány čestně a bez klamavé manipulace s fakty.

Děkuji za projednání.

#nebudemezticha

Na vědomí:

1. Lída Rakušanová, Český rozhlas Plus
2. Vedení ROH ČRo: Jan Dražan, Pavel Šuba, Markéta Chaloupská, Filip Nerad, Martin Samek